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Анотація: у роботі розглянуто темпи розвитку альтернативної 
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Вимоги та стандарти розвитку світових виробників енергії ставлять перед 

кожною з країн нові пріоритети задля забезпечення безперебійного постачання 

електроенергії високої якості. З роками, дедалі більшого значення набувають 

нові системи виробництва, транспортування та постачання електричної енергії. 

З одного боку, це можна пояснити розвитком як науки у даній галузі, а з 

іншого, - безпосередньо вимогами, які все більш гостро постають перед 

компаніями-виробниками даної продукції. З огляду на становище 

електроенергетики у світі, стає цілком зрозуміло, що залучення в Україні таких 

систем виробництва енергії, як сонячні батареї, гідроакумулюючі 

електроустановки, вітрові електроустановки має набувати більших масштабів. 

Сутність питання впровадження альтернативної енергетики в Україні 

полягає не лише у збільшенні виробництва енергії за рахунок введення в 

експлуатацію перелічених систем, а і в тому, щоб максимально унеможливити 

негативний вплив даної галузі на навколишнє середовище. Звичайно, відмова 

багатьох передових країн-виробників електроенергії від, наприклад, атомних 
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електростанцій, або зменшення їх використання, пояснюється не лише 

безпосередньо постійною потребою у паливі для цих станцій та відходами від 

виробництва. Велику роль у переході на альтернативні джерела енергії там 

відіграв "Чорнобильський синдром страху". У таких країнах, як Швейцарія, 

Данія, США, Німеччина показники з виробництва енергії за рахунок 

альтернативних джерел складають 35 - 45%. В Україні цей показник поки що 

знаходиться на рівні 10 %. Темпи розвитку даного виду електроенергетики у 

цій країні значно менші, ніж у попередніх. 

Важливість таких змін у структурі системи виробництва електроенергії 

пояснюється зменшенням негативного впливу на природу та скороченням 

масштабів видобування палива та іншої сировини задля переробки їх у 

майбутньому в електроенергію. Це, по суті, безвідходне виробництво. Більше 

того, сировиною для таких систем, як вітрові електроустановки, сонячні батареї 

чи гідроелектростанції виступають природні ресурси, присутність або 

добування яких взагалі не вимагає капіталовкладень від виробника або 

безпосередньо країни. 

Основними джерелами витрат на функціонування таких систем би 

були: 

- будівництво установок; 

- введення в експлуатацію; 

- підтримання у належному стані; 

- утримання персоналу. 

Тому питання подібного роду має бути якомога швидше вирішеним, 

віддаючи перевагу вище названим системам. 

Темпи розвитку такої енергетики в Україні досить низькі. Це пояснюється 

користуванням традиційними джерелами енергії. За даними Міністерства 

енергетики та захисту довкілля, станом на 19 червня минулого року кількість 

енергії, виробленої на СЕС становила 3,7%, а на ВЕС - 2%. Натомість, показник 

для АЕС становив 46,8%, а ТЕС та ТЕЦ - 35,5% [1]. 



658 

Для введення на більш глобальному рівні в експлуатацію 

електроустановок, які працюють за рахунок поновлюваних джерел енергії 

потрібні витрати, здатні забезпечити декілька капітальних ремонтів або 

технічних обслуговувань діючих на сьогоднішній день установок традиційних 

джерел енергії. Мова йде про атомні електростанції, теплоелектроцентралі 

тощо. А от із сонячними батареями у місцевого населення в Україні ситуація 

складається значно краще, ніж на глобальному рівні у державі. Значна кількість 

людей використовують батареї вдома, забезпечуючи себе та, нерідко, сусідів 

електроенергією від них. 

 

Рис.1. Сонячні батареї ТОВ "Альтернативна енергетика Галичини"[2]. 

Альтернативна енергетика, як безвідходний та малозатратний, у 

порівнянні з традиційною енергетикою, спосіб отримання енергії у 

майбутньому має стати основою для забезпечення населення енергією. 

Швидкість переходу до таких джерел у кожної країни - різна. Хтось у цій гонці 
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лідирує. Україна ж, просувається у даному напрямку не швидкими, але 

рішучими кроками. 

Отже, виробництво електроенергії за рахунок поновлюваних джерел 

енергії повинно досягати значно більших масштабів, маючи на меті не лише 

зменшення затрат на виробництво, а дбати про безпеку навколишнього 

середовища. 
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